

Одна из актрис, сыгравших в фильме «Гарри Поттер» ушла навсегда. Стало известно о внезапном уходе из жизни одной из звезд фантастической серии фильмов «Гарри Поттер», который расстроил многочисленных фанатов франшизы. Саманта Дэвис ушла в возрасте 53 лет. Стоит отметить, что актриса ушла еще 24 марта 2024 года, однако об этом стало известно только недавно. Саманта Дэвис была женой известного актера Уорвика Дэвиса, который также снимался во франшизе «Гарри Поттер». Рост актрисы составлял 124 сантиметра. В связи с этим ушедшая Саманта Дэвис играла определенных персонажей, подходящих под такие параметры. Актриса снялась в фильме «Гарри Поттер 8» в роли одного из сотрудников банка. При этом ее муж — Уорвик Дэвис — гораздо большая знаменитость в мире «Гарри Поттера».



Уход из жизни звезды «Гарри Поттера» расстроил фанатов



SAMANTHA

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026